

Додаток 26

до Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення

ПОГОДЖЕНО

(орган місцевого самоврядування)

ПРИМІРНА ФОРМА

розрахунку втрат суб'єктів господарювання у сфері поводження з побутовими відходами, які виникли протягом періоду розгляду розрахунків тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами для відповідної категорії споживачів, встановлення та їх оприлюднення органом місцевого самоврядування

№ з/п	Складові тарифу, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні	Втрати всього, грн	зокрема:		
			послуги з вивезення побутових відходів	послуги з перероблення побутових відходів	послуги із захоронення побутових відходів
1	2	3	4	5	6
РАЗОМ					

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯ:

1. Зміна вартості складових тарифу:

Складова тарифу	Вартість складової у відповідному тарифі на дату подання суб'єктом господарювання розрахунків до органу місцевого самоврядування (грн)	Вартість складової у відповідному тарифі на дату введення в дію тарифу (грн)	Різниця (п. 3 - п. 2)
1	2	3	4

2. Обсяги надання послуг з поводження з побутовими відходами

Тривалість періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення	Обсяги надання послуг за відповідний період:
--	--

(днів)	послуги з вивезення побутових відходів	послуги з перероблення побутових відходів	послуги із захоронення побутових відходів
1	2	3	4

(керівник)

(підпис)

(ініціали, прізвище)

Примітка. Розрахунок втрат для подальшого внесення їх до складу тарифів здійснюється суб'єктом господарювання у випадку невідшкодування таких втрат органом місцевого самоврядування за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету.

Розрахунок втрат здійснюється окремо для кожної категорії споживачів.

Вимоги щодо визначення тривалості періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом місцевого самоврядування, а також вимоги щодо здійснення розрахунку втрат суб'єктом господарювання передбачено чинними нормативно-правовими актами з питань формування тарифів.